

# ISTANBUL

## ISTANBUL 2 NOĆENJA S DORUČKOM - 5 DANA AUTOBUSOM

08 - 12.11.2024.



*Istanbul (nekada: Konstantinopolj, Carigrad) se nalazi na ulazu u [Bosforski moreuz](#), istorijsko jezgro grada smešteno je oko prirodne luke i dela grada koji se zove Laleji. On je jedan od najvećih svetskih gradova... Glavni grad čuvenog Otomanskog carstva, koji čuva tajne svojih slavni vladara. Istanbul je smeštan na 2 kontinenta i 2 mora. Grad koji poseduje neverovatnu energiju, čiju snagu oseti svaki putnik... Istanbul je mesto gde ćete se opustiti i uživati, zato krenute sa nama u ovaj prelepi grad.*

### PROGRAM PUTOVANJA:

- 1. dan SRBIJA** Polazak iz Novog Sada u 18:00h., Sentandrejski put 9., ATP Vojvodina. **Noćna vožnja** preko Bugarske prema Istanbulu..
- 2. dan ISTANBUL** Dolazak u **Istanbul** u popodnevnom časovima, panoramsko razgledanje grada autobusom do hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Napomena: smeštaj u hotel posle 14:00 časova. Vreme za odmor ili šoping. Odlazak do Kapali čaršije. **Noćenje.**
- 3. dan ISTANBUL - fakultativno AJA SOFIJA, PLAVA DŽAMIJA Doručak.** Nakon doručka slobodno vreme ili odlazak na fakultativno razgledanje grada: Galata most i Galata kula, Taksim, Šišli, prelazak preko Bosfora na azijsku stranu. Dolazak na Čamlidžu, odakle se pruža neverovatan pogled na grad. Poseta najlepšoj džamiji predsednika Erdogana. .Aja Sofija- poseta, Plava džamija-poseta, Topkapi palata, Hipodrom, Čemberlitaš, Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Fakultativno krstarenje, tursko veče na brodu uz neograničeno tursko piće i večeru. **Noćenje.**
- 4. dan ISTANBUL - fakultativno krstarenje Bosforom, poseta Vaseljenskoj patrijaršiji Doručak.** Fakultativno odlazak na dnevno krstarenje Bosforom u trajanju od 1,5 sat uz razgledanje grada: Zlatni rog, Galata most i Galata kula, Dolmabahče palata, Beşiktaš, Ortokoj kvart, Rumenli hisar, Jedi kule, Devojačka kuća, Jildiz palata... Nakon krstarenja odlazak u kvart Fener i poseta (fakultativno) Vaseljenskoj patrijaršiji. Fakultativni odlazak u Dolmabahče palatu. **Slobodno vreme za šoping do 20:00 časova** polazak ka Srbiji. Noćna vožnja preko Bugarske sa usputnim zadržavanjima po potrebi grupe i zbog obavljanja carinskih formalnosti.
- 5. dan SRBIJA** Dolazak u **mesto polaska** u zavisnosti od zadržavanja na granici.

**CENA ARANŽMANA: 135 €**

**AKCIJSKA CENA : 120 €**

**CENA ARANŽMANA OBUHVATA:** prevoz autobusom visoke turističke klase (klima, audio i video oprema) na navedenim relacijama iz programa putovanja smeštaj u hotelu sa 3\* u Istanbulu na bazi 2 noćenja sa doručkom, u sobama 1/2 i 1/3 sa sopstvenim kupatilom obilazak grada u pratnji lokalnog vodiča stručno turističko vođstvo puta, organizacioni i drugi troškovi agencije

**CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:** doplata za 1/1 sobu iznosi 40 € po osobi, fakultativne izlete, obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje, gradsku taksu, koja se plaća na licu mesta u hotelu.

**CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI** (*minimum za realizaciju izleta je 30 putnika*): razgledanje grada sa posetom Aja Sofija – odlazak na azijsku stranu 30€ (UKLJUČUJE TROŠKOVE VODIČA, LOKALNOG VODIČA, USLUGE INOSTRANOG PARTNERA REZERVACIJA KARATA PLUS UZLAZNICA ZA AJA SOFIJU 25€ u cenu uključen i audio - vodič)

Krstarenje Bosforom, Vaseljenska patrijaršija - 25€ (uključuje prevoz do luke, vodiča i krstarenje navedenim razgledanjima i ulaznicama)

Dolmabahçe palata - 50€ (ulaznica, transport, lokalni vodič audio vodič, rezervacije ulaznica, troškovi inostranog partnera i vodič

Tursko veče na brodu od 20h do 24h – 40€ (cena uključuje večeru, brod, neograničena lokalna pića, program).

**Plaćanje:**

-30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 7 dana pre početka putovanja, odloženo dva meseca nakon putovanja uz deponovanje čekova građana za neuplaćeni deo aranžmana ili administrativnom zabranom građana, na rate kreditnom karticom banka Intesa, bez kamate, uplatom na žiro račun Grand Toursa, karticama banke Poštanske štedionice (DINA), plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke na dan uplate.

**NAPOMENA:** U cenu je uračunat jedan kofer po osobi. Molim putnike da se unapred informišu o doplati za dodatni prtljag. **Rok važenja putne isprave mora biti najmanje 151 dan, tj. 6 meseci od dana ulaska u Republiku Tursku.**

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

Organizator putovanja Grand tours doo, licenca OTP br. 134/2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Minimum za realizaciju putovanja po polasku: autobus - 80 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pretermina polaska. *Cenovnik program Istanbul 2 noćenja - 2 noćenja, evid. br. 35/2024 od 18.07.2024.*

Organizator putovanja Grand tours doo, licenca OTP br. 134/2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Minimum za realizaciju putovanja po polasku: autobus 70 prijavljenih putnika.

Organizator putovanja Grand tours doo, licenca OTP br. 134/2021. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora.

, usaglašeni sa Yuta standardima, maticni broj 20339748, TR 160-306199-69